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Ze společného hlasování fleetových manažerů v anketě Flotila roku a volby široké
veřejnosti magazínu fDrive vyšel vítězně Volkswagen ID.7. Elektromobil roku 2024 byl
vyhlášen na e-Salonu na stánku partnera ankety společnosti ČEZ.

První kolo volby ankety Elektromobil roku 2024 probíhalo během testovacího dne fleetových
manažerů v rámci ankety magazínu Flotila – Testovací jízdy DRIVALIA – Flotila roku 2024. Téměř
dvě stovky odborníků měli možnost si na testovací trase ověřit kvality všech nominovaných
elektromobilů a určit pořadí dle svých preferencí. Druhá část vyplynula z hlasování veřejnosti ankety
probíhající na portálu fDrive. „Vůbec poprvé jsme přistoupili k takovéto volbě a věřím, že o to větší
váhu vítězství má. Jde o uznání kvalit nejen odborníků ze strany fleetových manažerů, ale i
retailových klientů,“ říká ke způsobu volby Michal Žďárský, šéfredaktor magazínu Flotila.

„Už při uvedení ID.7 na trh nás překvapila reakce novinářů, mezi kterými se nachází mnoho
petrolheadů. Totiž i ti nejkonzervativnější tehdy prohlásili, že ID.7 není jen velmi dobrý elektromobil,
ale že se jedná prostě o skvělé auto. Někteří dokonce tvrdí, že ID.7 je aktuálně nejlepším modelem,
který má Volkswagen v portfoliu, a to napříč celým spektrem nabízených pohonů. Značný zájem
firemních zákazníků a nedávno představená kombi verze Tourer se už nyní velmi pozitivně odráží v
nárůstu přijatých objednávek. Je nám velkou ctí, že „sedmička“ byla v této prestižní anketě zvolena
autem roku,“ doplňuje pohled značky Jakub Šebesta, Brand Manager Volkswagen, Porsche Česká
republika.

„ČEZ elektromobilitě věří a její rozvoj podporuje už přes 15 let. Zajímá nás elektrifikace dopravy na
všech frontách, jsme partnerem domácností, obcí i firem na cestě k elektromobilitě. Dále budeme
přispívat k ozeleňování firemních flotil v ČR, ale výjimkou samozřejmě není ani ta naše. Letos jsme
překonali 200 e-aut a v dalších letech budeme rychle přidávat další stovky nových elektromobilů,“
říká Ondřej Chytil, manažer čisté mobility ČEZ ESCO, partnera ankety.
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